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Problema 1 Calcular los siguientes limites:

1. lim (\/3x2 x4+ 3— 322+ 4z — 1)
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o 8xt =Bt —dxr+1
2. lim
t—1 35 4+4dx—7

V422 =3 -5z +3
3. lim

r—> 2 xr—2

5a? —2 vl
4. lim ( )
T—>00 5x2

V522 — 9z + 2
5. g YO —Y9r+?2

T—>00 —x+8

x3—x

6. xh—n>10 3z

Solucion:
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Problema 2 Calcular las siguientes derivadas:

1.y = (7T2? —2)'2

Tx +2
2. y=1
Y n( 52 )




3. y=a3secx

sinz
4. y= 0T
YT 215
5. y = sec(3x? + 2z — 1)?

6. y = (cosz)%2
Solucién:

1oy = (722 - 2)12 = o/ = 12(72? — 2)!1(142)

9 _ln(7a:—|—2):> 7 10z
YT T2 V=2 52

3. y=a3secx = ¢ = 3x’secx + 2®secxtanw

4 o sin x . ,  cosz- (z?+5) — (2z)sinw
I (a2 +5)?

5.y =sec(3z? 421 —1)2 = ¢ = 2(62+2)(32% + 22 — 1) tan(3z% + 22 —
1)2sec(322 4+ 2z — 1)?

6. y = (cosx)%* 2 = ¢/ = (cosz)>* 2 (5 In(cosx) — (bx — 2) smx)
cos

Problema 3 Calcular las rectas tangente y normal de las siguientes fun-
ciones:
_2z-5

Lo fla) ==

2. f(x) = (x+1)e* 3 en el punto x = 3.

en el punto x = 2.

Solucién:
l.b=f(a) = b=f(2)=—-1/6ey—b=m(z —a)
) )
!/ /
= = 1(2) = —
fla)= ooy = m=F(2) =2
Recta Tangente: y + & = 2 (z — 2)

Recta Normal: y + ¢ = —2(z — 2)
2 b=fla) = b=f(3)=4ey—b=m(z—a)
fla)=(z+2)e" = m=f(3)=5

Recta Tangente: y — 4 = 5(z — 3)

1
Recta Normal: y — 4 = —g(x -3)



